Imposte di bollo

assolta mediante
I R vers-« snio in cfc
¥ \ & F : m slensi
) \lt 2 e | 6L 50 B ‘_:.eiia
= B g L ! e/ 10/78,

n. 6z5.

,__'Mzmstero delle Infrastrutture e dei T rasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF020
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: WB6550
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 7 Mg
Metodo di produzione: fusione in bassa pressione
Designazione del profilo del cerchio: 6,5J x 15 H2
Offset della ruota : da ET 25 a ET 45 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. WB6550 REV.00
Portata massima: 650 kg

3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo

Carpenedolo (BS)

4"Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 10 ottobre 2014
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 06 dicembre 2014
- Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 31495/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. WB6550 REV.00
12.2 Tipo funzionale: WB6550
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14, Data: 09 febbraio 2015

=l - I W |

15. Firma IL" DIRETTORE xf%%{)lylsml\f

oo (Dw Di m)\N

— /

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso I’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti pué essere
ottenuta su richiesta.



WB6550

'DENEE'S.?E'O”E OFFSET| PCD | MOZzzO 'Ig;.? ?rgrlﬁl_) RING
29. | 249.

WB6550/AA 35 4x98 | @581 | 650 | 2150 .
@54,1-M-072
256,1-1-972

WB6550/C 35 4x100 | RS.72 | 650 | 2150 | os66.F-@72
@57 1-EX-Q72
260,1-H-972

WB6550/BD2 40 4x108 | @634 | 650 | 2150 -

WB6550/BD3 42 4x108 | @634 | 650 | 2150 -

| WB6550/EEG 25 4x108 | @651 | 650 | 2150 -
5x100(98) | R.S. 72 @58,1-A-@72

WB6550/P 35 650 | 2150 |-2o4.1-M-B72

5x100 | R.S.72 @56,1-1-072
@57 1-EX-@72
260,1-P-076
264,1-R-076

_ WB6550/FF 40 | 5x1143 | RS.76 | 650 | 2150 2y g
267.1-0-076
@60,1-H-272

WB6550/GG 40 5x108 | RS.72 | 650 | 2150 | 263.4.D.972
265,1-G-072
@57 1-TX-076

WB6550/VK2 42 5x112 | R.S.76 | 650 | 2150 Aaec
@57 1-TX-O76

WB6550/VK 45 5x112 | R.S.76 | 650 | 2150 e

oM E
\ N




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’'OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 31495/V-BS del 06/12/2014
2. SCHEDA INFORMATIVA N. WB6550 REV.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. WB6550 del 28/11/2014

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49459*01

7. CERTIFICAZIONE NADEO50 del 06/11/2014

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11

e e —
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea o Codice Ruota | PCD cio ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center [3.1. KITFIX |© Tyre
Car M Type EUH tion Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer Bgel L Smoloes Hole |2.2. s / Code | 31.212.
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
ALFA ROMEO |MITO ! 955 |e3*2001/116°0278°.. 5199 | WB6550/AA | 4x98 | @581 | 35 & B M12x1.25%24 K17 [8225124417| — | 185/65R15 | 195/60 RIS
' ' ' i 205/60 R15
FIAT BRAVO 198 |1e3*2001/116*0248* .. 66-110 WBE550/AA 4x98 B 58,1 35 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 | 305/85 K1s /
_ _ | © | 215/60R15 | 225/55R15
FIAT IDEA 350 €342001/116*0153* .. 51-74 WB6550/AA | 4x98 pssl | 35 ~ . B M12x1.25%24 K17 18225124417| 2 | 195/60 R15
LANCIA MUSA | 350 _e3'2[][]1!116’0153’.. 51-74 | WBE550/AA 4x98 @581 35 | = | B M12x1.25x24 K17 I 3225L24417! 2 195/60 R15 |
FIAT LINEA | 323 1e3*2001/116*0260*.. 57-94 WBE550/AA 4x98 @581 | 35 | - | B M12x1.25x24 K17 3225L24417. 2 | 185/60 R15 | 185/65 R15
|FIAT PANDA 312 :23‘2007/45‘0054'., | 44-63 | WBE550/AA | 4x98 @581 35 - | B M12x1.25x24 K17 IBZZSIZ“I?E 2 | 175/60 R15
FIAT 500 | 312 |€3*2007/46*0064*.. | 44-74 WBE550/AA | Ax98 @581 | 35 - | B M12x1.25x24 K17 3225L2441?: 2 | 195/45 R15
FIAT 500 C _ 12 3*2007/46*0064° . | 4474 | WB6SSO/AA | 4x98 | @581 | 35 | = _ B M12x1.25%24 K17 B225L24417 2 | 195/45R15
_FIAT 500 | 312 e3*2001/116*0261*%.. 44-74 WBES50/AM | Ax98 @581 35 | - B M12x1.25x24 K17 | 52251.24*517_ 2 195/45 R15
FIAT 500 C _ 312 3*2001/116°0261°.. 4474 | WB6SSO/AA | 4x98 | @581 35 | = _ B M12x1.25%24 K17 |B225124417) 2 | 195/45R15
LANCIA YPSILON 843 e3*2001/116*0149*% . 44-?? | WB6550/AM 4x98 @581 ] as I = | B M12x1.25x24 K17 5225L24417_ = 195/55 R15 |
'FORD KA RUS e3*2001/116*0280*.. | 51-55 WHBE550/AA | 4x98 @581 a5 | - B M12x1.25x24 K17 | B225L24417 - 195/45 R15 |
Omologazioni consentite finoa | | | |
ISUZUKI SWIFT EZ 67-7" 6550/C 4x100 R.S. @72 5 72-M-@54,1 N M12x1.25 K19 CLOSED M& 2 185/60 R15
. _ ©4*2001/116%0102*01 _ > WeERNE | | 5 ] s # | /
Omologazioni consentite a partire
SUZUKI IFT - 50/C 4x 101 R.S. -M-@54,1 N M12x1.25 K19 CL M6 2 185/60 R15
sw £z do-e %3001 /41690803402 67-75 WB6550/ %100 S.972 | 35 | @72-M-@5 % 0SED /i
SUZUKI SWiIFT _ fz e4*2007/46*0198".. | 6669 | WB6SS0/C | 4x100 RS.@72 35 @72-M-@54,1  O.E Hardware Compatible (Nuts) M18 |4 175/60R15 | 175/65R15
SUZUKI SWIFT _ Fz e4*2007/46°0294".. 6669 | WB6SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35  @72-M-P54,1 0.E. Hardware Compatible (Nuts) M18 | 4 175/60R15 | 175/65R1S
SUZUKI SWIFT | Nz |e4*2007/46*0155".. 66-69 | WB6SS0/C | 4x100 @ RS.@72 35  (@72M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M1l | 4 | 175/60R15 | 175/65R15
SUZUKI |swiFr : NZ |ea*2007/a6°0155°.. 5569 | WB6SSO/C | 4x100 | RS.@72 35  @72-M-054,1 B M12x1.5x27 K17 M1l | 2 175/60R15 | 175/65RIS
SUZUKI \SWIFT . NZ €4*2007/46*0293*., 55-69 WB6550/C | ax100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 B M12x1.5x27 K17 M1l | 2 175/60R15 | 175/65R15
Omologazioni consentite fino a
| FT * - WE6 C 4 5 -M-@54, 3 M11
SUZUKI swi | Mz [ia%2c0s 102 soncies | s | SS0/C | 4x100 | RS.72 | 35 | 9nmgsa) B M12x1.5x27 K17 | 2| 185/60R1S
TOYOTA COROLLA Kombi | E12) @11‘2001;’116'0180’.. 66-141 WB6550/C 4x100 | R.S. @72 | 35 B72-M-p54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M12 [= 195/60 R15
|Tovora COROLLA Kombi . £127 €11*2001/116°0181* . 66-141 | WB6SS0/C | 4x100 | RS.972 | 35 | @72-M-@g541 NM12xL5 K21 CLOSED M12 | - | 195/60R15
|TovoTA \COROLLA Kombi E12U |e11*2001/116*0179°.. 66-141 WB6550/C | 4x100 | RS.972 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | m12 | - | 195/60R15
:HONDA JAZZ GE2 e6*2001/116*0101*.. | 57-61 WB6550/C | A4x100 | R.S. @72 | 35 @72-1-@56,1 | N MI12x1.5 K19 CLOSED | 12 [ Bl 185/55 R15
IHONDA JAZZ GE3 e6*2001/116*0102*.. 57-61 WB6550/C Ax100 R.S. @72 | 35 | @72-1-956,1 | NMI12x1.5 K19 CLOSED 12 | = 185/55 R15 | |
[ [ | 185/65R155 | 195/60 R15
CHEVROLET AVEOD CHIV e50*2007/46* 0087 .. 63 WB6550/C 4x100 R.S. @72 35 @72-F-P56,6 N M12x1.5 K19 CLOSED F3 2 195/65 R15 205/55 R15
| 205/60R15
185/65 R15 § 195/60 R15
CHEVROLET AVED KL1T e4*2007/46*0270*.. 51-74 WB&550/C A4x100 R.S. @72 35 @72-F-@566 | N MI12x1.5 K19 CLOSED F3 2 195/65 R15 205/55 R15
205/60 R15
| 60 R15
OPEL ASTRA A-H el1*2001/116*0261*%.. 55-85 WBES550/C Ax100 R.S. @72 35 @72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 Fl i:i:{r:: 2:: 195/
' ' [ 95/60 R15
OPEL ASTRA A-H el*2007/46%0344* .. 55-85 WBE550/C 4x100 R.S. @72 a5 @72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = i;:::z :i: 195/
OPEL ASTRA Limousine A-H/NB e1*2001/116*0454* . . 5%123_“'“ WB6550/C | 4x100 | RS.@72 35  @72-F-P566 | B M12x1.5x27 K17 Fl | - | 195/65R15
- ~LLE 5L 185/65R15 | 195/60 R15.
OPEL ASTRA ESTATE o 5 Avl‘!. « 011‘20011'11_6.‘_.0;2?‘?!‘—.:'\ say L m‘ WRBB550/C 4x100 R.S. @72 35 @72-F-P56,6 | B M12x1.5x27 K17 F1 - 195/65 R15 ,::_-_ V- T .):\\
' o s BT h IsTICl ' i ' i ' ' " Ao5/60R1S
OPEL ASTRA Coupe A/e - Eavng116v000ae,. Y ‘-}S-E . WB6550/C 4100 | RS.@72 35  @72-F-(056,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = | JeSEaNT. 4 R a0 Ry
DIRLZINE CUterml 3 T LA RS TORZZAZIONE - DIV E 195/65R15. ; |.

L

v - hGG. NooA VEL NADE 020

-~

1/11
’) th !’:.":1?"
= = 9, 2 dt =t

[ 1]

SEL e e ——




N/ A < FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01

e en b ws e e o rh e e e et o s

el alba) ‘Eoe SRS Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
e —
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. KITFIX (O Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer ype ¥ Hole |[2.2. 8 / Code | 3.1.2.12,
3.!.'.?. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
' ' 185/65 R15 195/60 R15
loPEL ASTRA SW A-H/SW 1*2001/116*0293* . 5585 | WB6SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35  @72F-@056,6 | B M12x1.5x27 K17 F1 = 195; S /
' ' ' ? [ ] : ' || 18s/65R15 | 195/60R15
OPEL [ASTRA SW A-H/SW 1*2007/46*0341% . 55-85 WB6S50/C | 4x100 | RS.@72 | 35  @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 _. 19;55 = /
(OPEL (COMBO VAN | Combo-CV  |e4*2007/46°0299" .. | 48-66 | WBSSO/C | 4x100 | RS.@72 | 35  @72-F-566 | B M12x1.5%27 K17 | k|- 1ss/ssris |
|oPEL /COMBO VAN | Combo-C/V  |e4*2007/46*0299*.. 4871 | WB6SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72.F-@566 | B M12x1.5x27 K17 Fl | - | 185/55R15 | 185/60R15 |
|OPEL \comeo Combo-C e1*2007/46*0291° . 48-66 WB6SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-@566 | B M12x1.5¢27 K17 FL | - | 185/55R15 |
|OPEL |comeo Combo-C 1*2007/46*0291° . 48-71 WB6S50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @972F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 . F1L | - | 185/55RIS | 185/60RIS
|OPEL coMBO | Combo-C-CN  |e1*2001/116*0327".. 48-66 WBE5S0/C | 4x100 | RS.§72 | 35 | (@72F-@566 | B M12x1.5x27 K17 Fl | - | 185/55R15 |
|oPEL \comBO | Combo-C-CN  |e1*2001/116*0327°.. 4871 | WB6SS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-$566 | B M12x1.5x27 K17 FL | - | 185/55RIS | 185/60RIS
|oPEL \comBo Combo-C-CNG  |e1*2007/46°0293".. 48-66 | WB6S50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-0566 | B M12x1.5x27 K17 F1 | - | 185/55R15
|opEL \comBo | Combo-C-CNG  |e1*2007/46°0293".. 4871 | We6sS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-$56,6 B M12x1.5x27 K17 | R ~ | 185/55R15 | 185/60R15
OPEL |comBo Combo-C-Van  |e1*2007/46%0129* .. 48-66 WB6S50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-F-0566 | B M12x1.5%27 K17 F1 ~ | 185/55R15
|OPEL COMBO | Combo-C-Van |e1*2007/46*0129".. 48-71 WB6550/C | 4x100 | RS.@72 35 §72-F-$56,6 8 M12x1.5x27 K17 | A - | 185/s5R15 | 185/60R15
[ 185/60 R15 M+S | 185/65 R15
OPEL CORSA GMIB €50*2001/116*0001* . 44-74 WBES50/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | B72-F-@56,6 B M12x1.5%27 K17 | R S e
: . .Omufogazioni consentite fino a . | [ 185/60 R15 M+5 | 185/65 R15
OPEL |CORSA D 5D 44-74 WRBES50/C | 4x100 | RS.¢72 | 35 72-F-$56,6 B M12x1.5%27 K17 F1 - }
e1#2001/116*0379*29 S * a e " ' 195/60 R15
OPEL |aDam rOCKS 5D le142001/116*0379%.. 51-74 | WB6SS0/C | 4x100 | RS.@972 35 | @72F-§56,6 B M12x1.5x27 K17 | F1 | - | 185/60R15 | 185/65R15
195/55R15 | 195/60 R15
OPEL ADAM ROCKS 5D |e1%2001/116*0379*.. 51-85 WB6SS0/C | 4x100 | RS.@72 35  @72-F-056,6 B M12x1.5x27 K17 F « lssff S / .
oPEL |ADAM ROCKS 5D |e1%2001/116*0379*.. 8 WB6S50/C | 4x100 = RS.@72 35 @72-F-§56,6 B M12x1.5x27 K17 | F1 - 185/60RISM+S | 185/65R15 Mys |
OPEL ADAM 5D e1*2001/116°0379"... | 5174 | WBESS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | (B72-F-P56,6 B M12x1.5x27 K17 | Pl | - 185/60R15 | 185/65R1S
195/55R1S | 195/60R15 |
OPEL ADAM 5D |e1*2001/116*0379°.. 51-85 WBE550/C | 4x100 | RS.@72 35  @72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 - 19;65 e / '
|OPEL ADAM ' 5-D |e1%2001/116°0379".. | 85 | wBesso/c | 4x100 @ RS.@72 35  @72F-056,6 | B M12x1.5x27 K17 FI |~ 185/60R15SM+S | 185/65 RIS MeS |
. 185/60 R1S M+S | 185/65 R15
|oPEL CORSA VAN S-D/VAN  |e1*2007/46*0505* . 44-74 | WB6ESS0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @B72-F-@56,6 B M12x1.5x27 K17 F1 = 1;5,-'50 Rl; |/
' ' ' | 185/60R15MeS | 185/65R15
|oPEL |CORSA VAN S-D/V ©50*2007/46*0055* .. 44-74 WB6SS0/C | 4x100 | RS.@72 35 | @U2-F-@566 8 M12x1.5x27 K17 F1 = 1;5}50 RIS' | 185/
' i ' . i 185/55R15 | 185/60 R15
OPEL TIGRA X-C/ROADSTER | e11*2001/116°0227* . 51-92 WB6550/C | 4x100 | RS.@#72 | 35  @72-F-@56,6 8 M12x1.5x27 K17 F1 - / - /
| . . . , | , | 195/50R15 | 195/55 R15
| | | = | 175/55R15 | 175/60 R15
VOLKSWAGEN |CROSS UP AA e13*2007/46*1167*.. 55 WB6550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 8 M12x1.5x27 K17 EX1 2 e
DACIA \SANDERO ' sD €2*2001/116*0314.. | 50-65 WB6550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72H-P601 | B M12x1.5x27 K19 | HI 2 | 175/65R15$ |
DACIA |sanpERO sD £2%2007/46*0030".. 50-65 WB6550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72H-g60,1 | B M12x1.5x27 K19 | HI 2 | 175/65R15 $
DACIA LOGAN : sD €2*2001/116*0314°* . | 5064 WB6550/C | 4x100 | RS.@72 | 35  @72-H-060,1 | B M12x1.5x27 K19 HL 2 185/65R15
DACIA |LoGan sD €2%2001/116*0314*.. | s0-64 wB6550/c | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72H-g60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 |2 175/65R15$
\pACIA LOGAN _ sD €2%2007/46*0030°.. 50-64 WBE5S0/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | (72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 | H1 2 | 175/65R15$
' ' 185/60R15 | 185/65 R15
|DACIA LOGAN sD €2*2001/116*0314% . 50-77 WBE550/C | 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 | m 2 195;30 = !
| 185/60 R15
DACIA LOGAN D ©2*2007/46*0030*.. 50-77 WB6550/C | 4x100 | RS. @72 35  @$72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 B e
DACIA LODGY ' D ©2*2001/116*0314* . | 60-85 WB6550/C | 4x100 | RS.972 35 | @72H-9601 | B M12x1.5x27 K19 | W |2 1ss/esmis |
DACIA SANDERO my2013 D ©2°2001/116*0314° . 53-66 WB6550/C | 4x100 | RS.@72 35 | @72-H-§60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2| 185/65RI1S ||

2/11




N A <

L

NADF020 AGG.01

FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione:

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11

e R R AW LR

CENTRAG- Codice KIT | o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1, KITFIX |© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer b E Hole |2.2. € Y Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
DACIA SANDERO my2013 sD |e2*2007/46*0030*.. 53-66 WB6550/C 4x100 RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65R1S 195/60 R15
DACIA LOGAN my2013 sD |€2*2001/116*0314*,. 50-66 WB6550/C 4%100 RS. @72 | 35 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65 R15 195/60 R15
DACIA \LOGAN my2013 sD |e2#2007/46*0030*.. 50-66 WB6550/C 4x100 RS. @972 | 35 B72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 185/65R15 195/60 R15
DACIA DOKKER sD |e2%2001/116*0314*.. 55-85 WBE550/C 4x100 RS. @972 | 35 @#72-H-@60,1 B M12x1.5%x27 K19 H1 2 185/65 R15
DACIA DOKKER S0 e2*2007/46*0030".. 55-85 WBBG550/C 4x100 RS.@72 | 35  @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 | 2| 185/65R15
|NISSAN NOTE E12 e11*2007/46*0753*.. 59-72 WB6550/C 4x100 RS. @72 | 35  (72-H-#60,1 B M12x1.5%x27 K19 H1 | 2 185/65 R15
|NISSAN NOTE E11 |e11*2001/116*0268".. 50-81 WB6550/C 4100 | RS. @72 | 35  (72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 175/65R15 | 185/65R15
|RENAULT CLIO (modello fino a 11/2012) R |e2°2001/116*0327*.. 48-58 WB6550/C 4x100 RS5.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 |2 | 175/60R15% | 175/65R155
|RENAULT 'CLIO (modello fino a 11/2012) R e2*2001/116*0327*.. 48-82 WB6550/C 4%100 RS.@972 35 @#72-H-%60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 | 2| 185/55R1S 185/60 R15
|RENAULT CLIO (modello fino a 11/2012) R :92'2001;'116‘032?‘.. 100-102 WBG6S50/C 4x100 RS.@72 | 35  @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 | 2| 185/65R15
|RENAULT CLIO SPORTER R €2*2001/116*0327.. 48-82 WB6550/C 4x100 | RS.@72 | 35  @72-H-60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 175/65R15
195/65 R15 195/70 R15
RENAULT CAPTUR R e2*2001/116*0327*.. 66 WBBS550/C 4x100 RS.@72 | 35 @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 7635 i
| . 205/60R1S | 205/65 R15
DACIA SANDERO SR |€2*2001/116*0323".. 50-65 WB6550/C 4x100 | RS.@72 35  @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 | 175/65R155 |
|DACIA SANDERO SR €2*2007/46*0013".. 50-65 WB6550/C 4x100 | RS.@72 | 35 | @72-H-§60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 175/65R158 |
DACIA LOGAN SR :ez'zoalfnﬁ'ana'u 50-64 WB6550/C 4x100 | RS.@72 35  @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 |2 | 175/65R155 |
| 185/60 R15 185/65 R15
|DACIA LOGAN SR e2*2001/116*0323*. 50-77 WB6550/C 4x100 RS. @72 35 | @P72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 2 195ﬁ50 . / |
iaENAULT ImoDus P fe2°2001_;116°0319',, 48-82 W86550/C 4x100 RS. @72 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H1 - 185/60 R15
|RENAULT GRAND MODUS 3 22*2001/116*0319*.. 48-82 WB6550/C 4x100 RS.@72 | 35  @72-H-60,1 B M12x1.5%27 K19 H1 - | 185/60 R15
|RENAULT |MEGANE M |e2%98/14*0272*., 60-99 WB6550/C 4x100 RS. @972 | 35 | (972-H-P060,1 B M12x1.5%27 K19 H1 - | 195/65 R15 205/60 R15
205/60 R15
REMAULT SCENIC M e2*2001/116*0274% ., 60-83 WB6550/C 4x100 R.S. @72 | 35 #72-H-60,1 B M12x1.5%27 K19 H1 - ;3:;:; ::i: /
|RENAULT TWINGO N 2*2001/116*0359°.. 43-75 WB6550/C 4x100 RS.@972 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5%27 K19 H1 — | 185/55 R15 195/45 R15
| | R15
|ForD B-MAX JK8-LPG e13*2007/46*1380*.. 55-92 WB6550/BD2 | 4x108 P 63,4 40 - NM12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | 2 :::ﬁg ::: )
: 70R
FORD ECOSPORT K8 £9*2007/46*0092* .. 66-92 WB6550/BD2 | 4x108 B63,4 40 - NM12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | 2 A95/65 Ris 395//0 815
| 205/60 R15 205/65 R15
R
|FORD B-MAX K8 €9*2007/46*0092* .. 55-92 WB6550/BD2 | 4x108 P 63,4 40 - NM12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | 2 :g:ﬁ :g :i: d/eshb
|Forp FIESTA A8 9*2001/116*0069°.. 44-99 | WB6550/BD2 = 4x108 = @634 | 40 = NM12x1.5 K19 CLOSED | N250419-C | 2 | 185/55R1S
|FORD FIESTA JAB-LPG ©13*2007/46*1058*.. 44-99 WB6550/BD2 | 4x108 P634 40 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | 2 185/55 R15
Omologazioni consentite a partire
F g IN & 4 - 2 .
ORD TRANSIT COURIER 8 da e13*2007/46*1349*01 55-74 WB6550/BD2 x108 P 63,4 40 NM12x1.5 K19 CLOSED N250419-C | 2 | 185/60 R15
| MAZDA 2 DY e1*2001/116*0212* .. 50-74 WB6550/8D2 | 4x108 @ 63,4 a0 | — N M12x1.5 K19 CLOSED N250419-C - | 185/55 R15 205/45 R15
|CITROEN BERLINGO 7 e2*2001/116*0366*.. 55-88 WE6550/EEG 4x108 B 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 2 ;3::‘; Z: ::2 H5IORIS
| 5/65 R15 195/70 R15
|CITROEN BERLINGO 7 22*2007/46*0002*.. 55-88 WEB6550/EEG 4x108 B 65,1 25 B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 ;3:,;55 —E £
195/65 R 0 R15
CITROEN BERLINGO Fhusse e2*2001/116*0366*.. 55-88 WB6550/EEG 4x108 ?65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 zoiiaz RE s
CITROEN c3 F*KFU* ©2*2001/116*0289*.. 44-80 WB6550/EEG | 4x108 ®651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417 —  185/60 R15
CITROEN c3 F*8HZ* e2*2001/116*0317*.. 44-80 WEBB550/EEG 4x108 @ 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 185/60 R15 _-—T\" "
| L
CITROEN c3 F*gHX* e2*2001/116*0318*.. 44-80 WB6550/EEG | 4x108 @ 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - 185/60 R15_ 1" '\4;;,\\
! Vo, S
CITROEN c3 F*oHZ* ©2*2001/116*0329*. 44-80 WB6550/EEG 4x108 @651 25 - B M12x1.25x24 K17 B225124417 - 185/60 R15, 7| - '«':'1»"‘ \ \
el R N
Il Funzionario del C. i
3/11




FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01
Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD cio ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center 3.1, KITFIX |© Tyre
Car Model U Homologation Ril Bolt/Nut =
facturer bl . € Sl Hole |2.2. ng =l Code |m 31.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
.CITRCIEN |C3 X-TR F*KFU* |e2*2001/116*0289*.. 44-80 WBES50/EEG 4x108 ?65,1 | 25 - B M12x1.25x24 K17 | B225124417 - 185/60 R15
|CITROEN |c3xTR F*8HZ* e2°2001/116*0317*.. 44-80 WB65S50/EEG | 4x108 651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417 - | 185/60 R15
CITROEN |C3IX-TR F*9HX* @2*2001/116*0318*.. 44-80 WBES50/EEG 4x108 @ 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 | B225124417 185/60 R15
CITROEN :C3 X-TR F*9HZ* e2*2001/116*0329* .. 44-80 WBE550/EEG 4x108 @ 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| - 185/60 R15
|CITROEN €3 PLURIEL H €2*2001/116*0266*.. 50-80 WB6SS0/EEG | 4x108 g651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 |B225124417| - | 185/65 R15
| 5/65 R15 205/60 R15
CITROEN ca |k dhd e2*2001/116*0302*.. 65-80 WB6550/EEG 4x108 @651 25 - B M12x1.25x24 K17 | B225L24417 | - ;ijﬁﬂ R1S /
CITROEN ;C-l PICASS0 Lj¥ente €2*2001/116*0345% .. 80-92 WB6550/EEG | 4x108 P 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 | BZZSLZMI?: - 205/65 R15
CITROEN |GRAND C4 PICASSO Utsnes €2*2001/116*0345°.. 80-92 WB6550/EEG | 4x108 @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417| — | 205/65 R15
CITROEN |Ds3 Geekre €2*2007/46*0003" . 50-88 WB6550/EEG | 4x108 p651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 |B225L24417| 2 | 185/60 R15
CITROEN (=] geeses €2*2007/46*0003* .. 44-88 WB6550/EEG | 4x108 651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 [B225124417| 2 | 185/60 R15
CITROEN IDs3 5 €2*2007/46*0003" . 50-88 WB6550/EEG | 4x108 g651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 |B225124417) 2 | 185/60 R15
CITROEN IC.! s e2*2007/46*0003*.. 44-88 WB6E550/EEG | 4x108 @ 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417_ 2 185/60 R15
CITROEN €3 PICASSO SHe e €2*2001/116*0371*.. 66-70 WB6S50/EEG | 4x108 p651 | 25 | - B M12x1.25x24 K17 |B225124417| 2 = 195/60 R15
CITROEN :C3 PICASSO SHEFN _924'2[)0?/46"0029‘.. 66-70 WBGSS(_)}EEG | Ax108 @651 25 - B_M1211.25x24 K17 | BEZSLZMI?’_ 2 | 195/60 R15
(CITROEN ca N ©2*2007/46*0079*.. 68-88 WB6550/EEG | 4x108 @651 | 25 - B8 M12x1.25x24 K17 |B225124417 2 = 195/65R15 | 205/60 R1S
CITROEN _C4 N*SFL _924'2007{46‘002?',. 68-88 WB6550/EEG 4x108 @ 65,1 25 | - B M12x1.25x24 K17 | 8225L2441?: 2 | 195/65 R15 205/60 R15
CITROEN _Cd N _EI‘ZUD?ME‘(HMU‘,. 68-88 WB6550/EEG | 4x108 @ 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 | B225L24417 | 2 | 195/65 R15 205/60 R15
| | 5/65 R1 7O R15
PEUGEOT PARTMER 7 e2*2001/116%0365*%.. 55-88 WB6550/EEG 4x108 @651 25 - B M12x1.25x24 K17 | B225L24417| 2 ;355&5 Rl: A%/
' ' ' RIS
PEUGEOT PARTNER 7 e2*2007/46*0001* .. 55-88 WB6550/EEG 4x108 @651 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 ig;i:: ::: 1oy
:PE UGEOT PARTNER ¢ e huing e2*2001/116*0365*.. 55-88 WBE550/EEG 4x108 @651 25 - B M12x1.25x24 K17 B225.24417| 2 ;g:i::— :1: ARy TR
R1
|PEUGEOT RANCH 7 e2*2001/116*0365* .. 55-88 WB6550/EEG 4x108 @651 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417: 2 ;3:?:: :i: 195/ RS
|PEUGEOT  |RANCH 7 £2#2007/46*0001*.. 55-88 | WB6SSO/EEG | 4x108 | @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 8225124417 2 ;32:2‘;’ :E 195/ 70 RiS
| SRS | 195/70R15
|PEUGEOT RANCH PALLEL €2*2001/116°0365* .. 55-88 WBES50/EEG | 4x108 651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 8225124417 2 ;zi 25 o 95/
.PEUGEDT 206 Kombi 2*KFu* je2‘2001;’116'0291'.. 44-80 WBE550/EEG 4x108 @651 25 - B M12x1.25x24 K17 5225L2441?f - 185/55 R15
|PEUGEOT 1206 Kombi 2*8Hz* |e2*2001/116*0311*.. 44-80 WBE550/EEG | 4x108 @651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 |B225124417| — | 185/55 R15
|PEUGEOT 206 Kombi 2*9HY* €2*2001/116*0343%.. 44-80 WBGS50/EEG | 4x108 ®651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| — | 185/55 R15
PEUGEOT 206 Kombi 2*9HZ* e2*2001/116*0310%.. 44-80 WBE550/EEG 4x108 @ 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| - 185/55 R15
|PEUGEOT 206+ 20000 €2*2001/116°0374% .. 44-55 WB6550/EEG | 4x108 ®651 | 25 - B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 185/55 R15 185/60 R15
|PEUGEQT _20? Kombi WhrEen e2*2001/116*0340%.. 54-88 WBES50/EEG 4x108 @65,1 25 - B M12x1.25%24 K17 B225L24417 2 185/65 R15
PEUGEOT 1207 Weeees ©2°2001/116*0340*.. 50-88 WBE550/EEG  4x108 @651 | 25 -~ B M12x1.25x24 K17 8225124417 2 | 185/65 R15
PEUGEOT _30? Limousine 3*KFU* e2*2001/116%0288* .. 50-80 WBE550/EEG 4x108 P65,1 | 25 - B M12x1.25x24 K17 3225L2441?_ - 195/65 R15 205/60 R15
PEUGEQT 1307 Limousine 3*NFU* ©2°2001/116*0243*.. 50-80 WBG550/EEG | 4x108 $651 | 25 = B M12x1.25x24 K17 B225L24417 — | 195/65 R15 205/60 R15
PEUGEOT 1307 Limousine 3*gHV* @2*2001/116%*0333*%.. 50-80 WBESSO{EEG 4x108 @65,1 25 | - B M12x1.25x24 K17 3225L24417: - 195/65 R15 205/60 R15
PEUGEOT !30? Limousine 3*9HY* e2*2001/116*0299¢*.. 50-80 WB6B550/EEG 4x108 ?65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 3225L2441?_ ~ 195/65 R15 205/60 R15
PEUGEOT 307 Limousine 3*9HZ* _E2“2001{'115‘ﬂ?8?'.. 50-80 WBES50/EEG 4x108 #65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 3225L24417: - 195/65 R15
PEUGEOT 307 Kombi 3*KFU* _eZ'ZDDI,J’llE'UZSS’.. 50-80 WBES50/EEG 4x108 @ 65,1 25 - B M12x1.25x24 K17 3225L2441?I - 195/65 R15
PEUGEQT 1307 Kombi J*NFU* e22001/116*0243*.. 50-80 WBESS0/EEG | Ax108 @651 | 25 - B M12x1.25x24 K17  B225L24417| — | 195/65 R15
PLUGEOT 1307 Kombi 3*9HV* e2*2001/116%*0333*.. 50-80 WBE550/EEG 4x108 ?65,1 25 B M12x1.25x24 K17 B225L24417 | — 195/65 R15 \
SPCAT R
MAK S.p.a Il Funziongrip del C.P'.a;d;i'Br'e&Eia’:
Respon: gazioni NZIONARIO TECNICO'
Marc ioli 4/11
/ & = —



N/E A < FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01

O N T

e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
S ——
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD 6lo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |O Tyre
e EU Homologation 1 Bolt/Nut 2
facturer SaiMode Tvp i i e Hole |2.2. e / Code |m 3.1.2.12,
3;_3 3.1.3. 3.1.3. 313
|PEUGEOT 1307 Kombi : 3*9HY* |€2*2001/116*0299*.. | 50-80 | WBESS0/EEG | 4x108 | @651 | 25 | - B M12x1.25x24 K17 |B225124417 - | 195/65R15 | 205/60 R1S
|PEUGEOT 1307 Kombi _ 3*9HZ* |e2*2001/116*0287*.. | 50-80 WB6550/EEG | 4x108 | @651 | 25 | - | B M12x1.25%24 K17 B225124417| - = 195/65 R15 205/60 R15
|PEUGEOT 1308 Kombi gesene |€2*2001/116*0362*.. | 66-120 WB6550/CEG | 4x108 @651 | 25 | - | B M12x1.25%24 K17 |B225124417| 2 | 195/65 R15 205/60 R15
PEUGEOT |308 Limousine | geeess |€2*2001/116*0362*.. 66-120 WB6550/CEG | 4x108 | @651 @ 25 | - | B M12x1.25x24 K17 B225L24417| 2 | 195/65 R15 205/60 R15
| | | 195/65 R15 205/60 R15
FIAT |500L TREKKING 199 ©3*2001/116*0217°.. 62-77 WB6550/P 5x100 | RS.@72 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2 215:50 =5 /
: ' f : ' 195/65 R 205/60 R15
FIAT 1500L 199 ©3*2001/116*0217*.. 62-77 WB6550/P 5%100 | RS.@72 35 | ($72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2 2?5:53 Hi: k]
: ' | | 195/65R15 | 205/60 R15
|FIAT 500L LIVING 199 £3*2001/116*0217%.. 62-77 WB6550/P 5x100 | RS.@72 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2 ST
| [ [ | [ [ [ | [ 195/70 R 70 R15
|SUBARU |FORESTER Kombi SH 213*2001/116*0982*.. 110 WB6550/P 5%100 RS5. @72 35 B72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 zni;;somlss s 25
[ : : ' ' | 195/70R15 | 205/70R15
SUBARU |FORESTER Kombi SHS £1*2001/116*0485*.. 110 WB6550/P 5%100 | RS. @72 35 | (@72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 [ Bereaics
_ |omologazioni consentite fino a ' ' ' ' | | 195/65R15 | 195/70R15
|SUBARU FORESTER SG 92 WB6550/P 5%100 | RS.@72 35 72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 = | !
e1*2001/116*0209*06 / x 9 ? “ % | 205/70 R15 215/65 R15
Omologazioni consentite a partire
AR 5G - %) -I-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 = 1 R 70 R15
SUBARU FORESTER dh 193001 /11850209%07 101-116 WB6550/P 5x100 | R.S.@72 35 . @72-1-p X . 95/65 R15 195/
|AUDI A1 8x |e1*2007/46*0414* . | 63-90 | WB6S50/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 | EX3 |2 195/55R15 195/60 R15
| | 185/55R1SM+S | 185/60 R15
AUDI Al ax ©1*2007/46*0414% . 63-136 WB6S50/P | 5x100 | RS.@72 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5428 K17 EX3 | 2 195/55R1SM+S | 195/60 R1S M+S
. | _ _ | | | 205/50 R15 | 205/55 R15
|AUDI A2 :74 e1*2001/116*0131°%.. 55-81 WB6550/P | 5x100 RS.@72 35 | @72-EX-@571 | B M14x1.5%28 K17 | X3 | - 185/55 R15 195/50 R15
SEAT 1BIZA _ 6) ©9*2001/116*0067*.. 44-132 | WB6SS0/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 | EX3 | 2 185/60R15
SEAT IBIZA 6IN ©9*2007/46*0001°.. 44-132 WB6S50/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 | EX3 | 2 185/60R15
| 175/60R15  175/65R15
| 85/60 R15
SEAT IBIZA Kombi 6 €9*2001/116*0067*.. 44-77 WB6550/P 5x100 | RS.@72 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 285/55 R 285/
| 195/50R15 | 195/55 R15
[ _ . _ | | _ | | 195/60R15
SEAT [1BIZA _ 6L |€9%2001/116*0041*.. 44-110 WB6550/P | 5x100 | RS.@72 35 | @72-EX-P57,1 | B M14x1.5x28 K17 | EX3 - | 185/55R1s
SEAT |CORDOBA 6L |€9%2001/116*0041*.. 44-110 | WB6550/P | 5x100 | RS.@72 35 | @72-EX-§57,1 | B M14x1.5x28 K17 | EX3 | - | 185/55R15
SKODA ' ROOMSTER SCOUT 5 |e11*2001/116*0291*.. 55-77 | WB6S50/P 5¢100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 | 2 | 185/55RISMeS | 185/60R15$
SKODA 'ROOMSTER SCOUT _ 5) |e11*2007/46*0013*.. 55-77 | WB6S50/P 5x100 | RS.@72 35 (72-EX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 | 2 | 185/S5RISMeS | 185/60R15$
SKODA |OCTAVIA U |e11*2001/116* 066" .. 44-110 | WB6550/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 195/65 R15
|SKODA |OCTAVIA 1w |e11*2007/46*0011*.. | 44110 | WB6550/P 5%100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 195/65R15
| VOLKSWAGEN [FOX _ 52 |e1*2001/116*0301*.. | 40-55 | WB6550/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @T2-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 185/55R15 |
|VOLKSWAGEN |BORA Limousine _ 1) e1*2001/116*0071*.. | 50-110 WB6550/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 | - | 195/65R15 205/60 R15
| VOLKSWAGEN |BORA VARIANT 1 ©1*2001/116*0071*.. 50-110 WB6550/P 5%100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 | - | 195/65R15 | 205/60R15
VOLKSWAGEN |GOLF VARIANT 1 |e1*2001/116*0071*.. 50-110 WB6550/P 5%100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 195/65R15 205/60 R15
VOLKSWAGEN |GOLF Limousine 1 |e1*2001/116*0071%.. | 50-110 WB6550/P 5%100 | RS.@72 | 35  @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 | - | 195/65R15S | 205/60R15
| VOLKSWAGEN |NEW BEETLE ac e1*2001/116*0106*.. 55-110 |  WB6S50/P | 5¢100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 | - | 195/65R15 |
VOLKSWAGEN |POLO 6R |e1*2001/116*0510*.. 44-103 | WB6550/P 5%100 | RS. @72 | 35 @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2| 185/S5R15 | -185';‘60'&15; o
VOLKSWAGEN |POLO _ 6R e1*2007/46*0486* . 44-103 WB6550/P 5x100 RS. @72 | 35 | @72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 185/55R15 | 185/60 R15-. "
VOLKSWAGEN POLO 6R e1*2001/116*0510*.. . 132 WB6550/P 5x100 | RS.@72 | 35  (@72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 | 2 | 185/60R15MIS "
VOLKSWAGEN POLO 6R €1*2007/46°0486*.. 132 WB6550/P 5x100 | R.S.@72 35  @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 |185/60RIS M5 | T

Il Funzjonario del C.P.A. di Brescia

5/11




/B .o < FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01

TR

ne g R WL Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
e —
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. KITFIX |O Tyre
rM H i Wheel i Bolt/Nut 2
e Car Model Type EU Homologation Code Whee Hole |2.2. Ring / Code = 31212
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3:1.3.
| VOLKSWAGEN |CROSS POLO 6R 1e1*2001/116*0510° . | 5177 | wB6550/P 5%100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 | B M14x1.5x28 K17 | Ex3 | 2| 185/55R15 | 185/60R1S
| VOLKSWAGEN |POLO CROSS | 9N e1*2001/116*0174*.. 40-77 | WBE550/P 5x100 | RS.¢72 | 35 | @72-EX-57,1 B M14x1.5x28 K17 | EX3 ~ | 185/60 R15 MsS |
| VOLKSWAGEN |POLO FUN 9N ©1*2001/116*0174%.. 40-77 | WBBS50/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 | B M14x1,5x28 K17 £X3 — | 185/60 R15 M+S
[ [ [ | | [ 185/65 R15 195/60 R15
|MERCEDES | CITAN X €2*2007/46%0129°*.. 55-84 WBE550/GG | 5x108 | RS.@72 40 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 2 19: 7 m: ! 4
' ' | 185/65R155 | 195/60 RIS
|MERCEDES | CITAN X €2+2007/46%0130".. 55-84 WB6550/GG | 5x108 | RS.@72 40  @72-H-P60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 2 19:/55 mss ; /
\RENAULT | KANGOO w €242001/116*0364".. | 5064 | WB6550/GG | 5x108 | RS.@72 40  @72H-601 B M12x1.5x27 K17 | H8 | - 185/65R155 |
|RENAULT |KANGOO w €2*2001/116*0364*.. 50-80 | WB6550/GG | 5x108 | RS. @72 40  @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 - | 195/60R15 |
RENAULT KANGOO w €2*2001/116"0364".. | 50-84 | WB6550/GG | 5x108 | RS.@72 40  @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 | - | 195/60R15 | 195/65R15
RENAULT KANGOO w €2+*2007/46*0006°.. 50-64 | WB6550/GG | 5x108 | R.S. @72 | 40 (@72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 | - | 185/65R15§ |
RENAULT KANGOO w e2*2007/46*0006*.. 50-80 | WB6550/GG | 5x108 | RS. @72 40  @72-H-@60,1 | B M12x1.5x27 K17 H8 - | 195/60R15 |
RENAULT KANGOO | w |€2#2007/46*0006".. | 50-84 | WBGS50/GG | 5x108 | R.S.@72 40  (B72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K17 H8 | - | 195/60 R15 | 195/65R15
|FORD FOCUS : DA3 e13*2001/116*0144* .. | 5992 | WB6550/GG 5x108 | RS.@72 | 40 @ @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED _ D5 | - | 195/65R15 | 205/60R15
FORD FOCUS Kombi DA3 |e13*2001/116*0144°*.. 5992 | WB6550/GG 5x108 | RS.@72 | 40 | @72-D-P634 | N M12x1.5 K19 CLOSED ps | - | 195/65R15 205/60 R15
FORD FOCUS DB3 _913'2001,-’115‘015?",, | 59-92 | WHBE550/GG | 5x108 R.S. @72 | 40 B72-D-063,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 || 195/65 R15 | 205/60 R15
195/65 R15 205/60 R15
FORD C-MAX DM2 ©13*2001/116*0109*.. 66-100 WB6550/GG 5x108 RS.@72 | 40 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 / /
_ _ | _ 205/65R15 | 215/60 R15
195/65 R15 205/60 R15
voLvO €30 M-2D 21*2001/116*0427*%.. 73-107 WB6550/GG 5x108 RS.@72 | 40 | @72-D-P63.4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 205;65 — /
195/65 R1 205/60 R15
voLvo c30 M ed4*2001/116*0076*.. 73-107 WB6550/GG 5x108 RS. @72 | 40 #72-D-363,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 205;’:? m: /
195/65R15 | 205/60R15
voLvo V40 M |e4*2001/116*0076*.. 84 WB6550/GG 5x%108 RS.@72 | 40 | @72-D-P63,4 M M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 | 205/65R15 215/60 R15
_ | | | _ _ 225/55 R15
VOLVO S40 | M |e4*2001/116*0076" .. 73-107 | WB6550/GG | 5x108 RS. @72 | 40 | $72-D-$63.4 N M12x1.5 K19 CLOSED _ D5 | 2 195/65R15
VOLVO V50 M 24*2001/116* 0076*.. | 73-107 WB6550/GG 5x108 R.S. @72 | 40 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | D5 2 | 195/65 R15
PEUGEOT 308 SW {: €2*2007/46°0405".. | 68-96 WB6550/GG | 5x108 RS. @972 | 40 | #726-0651 | B M12x1.25x24 K17 | G18 | 2 195/65R15 205/60 R15
' ' ' ' 0R15
PEUGEOT 308 L ©2*2007/46*0405"*.. 60-96 WB6550/GG 5x108 RS. @72 | 40 | @72-G-P65,1 B M12x1.25%x24 K17 G18 2 195/65 RS | 205/6
_ _ [ _ _ _ | | 215/s5R15 215/60 R15
VOLVO |C70 Cabrio N |ed*2001/116*0015*., | 120176 | WB6550/GG | Sx108 RS.@72 | 40 | @72-G-@651 | B M14x1.5%28 K19 _ GB | —  195/65R15MiS |
VOLVO C70 Coupe N |e4*2001/116*0015° . 120176 | WB6550/GG Sx108 | RS. @472 40 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 | - | 195/65R1SMS |
|vowo S60 H |29*2001/116*0044° . 85-125 | WB6550/GG 5x108 RS. @72 | 40 | @72-G-@65,1 B M14x1.5%28 K19 G8 2 | 195/65R15 | 205/60R15
VOLVO 580 K ©9*2001/116*0043%,, 96-166 | WB6550/GG 5108 | RS.$72 | 40 | $72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 _ G8 | 2| 205/65R15
|vowvo V70 J ©4*2001/116*0061% .. 103 WB6550/GG 5%108 RS @72 | 40 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 | - | 195/65R15 | 195/65R15M+S
ISEAT |ALTEA 5PN £9*2007/46*0012*.. | 63-118 | WB6E550/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 T™X1 | - | 195/65R15
|SEAT JALTEA XL 5PN ©9*2007/46*0012* .. 63-118 | WB6550/VK2 | 5x112 RS. @76 | 42  @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 195/65R15
|SEAT |ALTEA sp £9*2001/116*0050% .. 63-118 | WB6550/VK2 = 5x112 | RS.@76 42 | (76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 195/65 R15
SEAT |ALTEA XL 5P ©9*2001/116*0050*.. 63-118 WRBB550/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | (76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 195/65 R15
SEAT TOLEDO _ 5p €9*2001/116*0050% .. 63-118 WBE550/VK2 | 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 X1 | - | 195/65 R15
SEAT LEON 1P €9*2001/116*0052*.. 63-118 WBESS0/VK2 | 5x112 RS.B76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | 2| 195/65 R15 205/60 R15 |
- : 195/65 R15 205/60 @15 4
Omologazioni consentite a partire S r:{\
SEAT LEON SF 63-110 WB6550/VK2 | 5x112 RS. @76 & 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™@1 2 —3
da €9*2007/46%0094*01 / : ; sl o 205/65 R15 T TINAR

!

6/11




N/E A B FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01
reade 1 v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
CENTRAG Codice KIT
- ce
Costruttore (D rinazione Cc ciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer w % Hole |2.2. 8 / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
| i ; : 195/65 R15 205/60 R15
Omologazioni consentite a partire | I
SEAT LEON 5C SF 63-110 | WBESS0/VK2 | 5x112 | RS.@976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ 2
da 9*2007/46*0094°01 4 3 ¢ BT, _ ol 205/65 R15
' . . ] ' [ [ [ || 195/65R15 | 205/60R15
Omologazioni consentite a partire |
SEAT |LEON ST F ; 8 K RS, a 76-TX-@57, B M14x1.5x28 K17 ™ 2
. 5 ik 63-110 | WBGSS0/VK2 | S5x112 S.@76 | 42 @76-TX-@57,1 x1.5x S RES
SKODA (OCTAVIA Kombi | 12 €11°2001/116*0230*... | 55118 | WB6SS0/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 | ™1 - | 195/65R15 | 205/60R1S
SKODA |OCTAVIA Kombi | 12 |e11*2007/46*0012*.. 55-118 | WBG550/VK2 | 5x112 | RS.@76 @ 42 @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 | ™1 - 195/65R15 | 205/GOR15
SKODA |OCTAVIA Limousine 12 11*2001/116*0230° .. 55-118 | WBESSO/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-57,1 B M14x1.5x28 K17 o™ 2| 195/65R15 | 205/60R15
SKODA |OCTAVIA Limousine 12 e11*2007/46*0012*.. 55-118 | WBESSO/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 | ™1 | 2| 195/65R15 | 205/60R1S
SKODA |OCTAVIA SE Omologazioni consentite apartire | oo ., | \yagcconma | sx112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57. B M14x1.5x28 K17 M2 LB/ | MS/E0RS
da e11%2007/46°0243*01 = . ; 205/65 R15
VOLKSWAGEN |CADDY 2K e1*2001/116°0252"... 5180 | WB6SSO/VK2 | Sx112 | RS.976 42 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 | ™1 | 2| 195/65R15
|VOLKSWAGEN |CADDY _ 2KN e1*2007/46°0217* . | 5180 | WBESSO/VK2 | Sx112 | RS.976 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 2 195/65R15
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K : B s 4 76-TX-BS7, B M14x1.5x28 K17 [ 1 R
da €1#2001/116°0242°25 59-103 | WBESSO/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-57,1 x1.5%28 K1 1 2 195/65 R15
| 'Omniogazioni cansentite fino a | [ i
.VOLKSWAGEN GOLF W 1K ST AG D00 | set0s | WB6550/VK2 | 5x112 | RS.976 | 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 o |2 195/65 R15
| Omologazioni consentite fino a |
|VOLKSWAGEN (GOLF V 1K 55-110 | WB6550/VK2 112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | m ~ | 195/65R15 205/60 R15
. - €142001/116*0242*24 _ b AR || 880 sl i : . 2 ¢
|VOLKSWAGEN |GOLF Cabrio 1K |e1*2001/116*0242".. | 77103 | WB6SS0/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§571 | B M14x1.5x28 K17 | ™1 | 2| 195/60R15 | 195/65R15
o . ) 195/60 R15 195/65 R15
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN |GOLF VI AU -8 WB6550/VK RS. @76 | 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1
' da €142007/46*0623*01 hase UV | el > 918 IS, A2t 2 20s/60R1S | 205/65R15
> . . Z ' ' ' 195/60 R15 195/65 R15
| Omologazioni consentite a partire
|VOLKSWAGEN |GOLF VI 1€ 63-81 | WB6550/VK2 = S5x112 | RS.@76 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2
da e1*2007/46*0490*05 " * @ RIS e 205/60R15 | 205/65R1S
e . | ' ' [ ' 195/60 R15 195/65 R15
| Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN |GOLF VI AU 63-110 | WB6SS0/VK2 = Sx112 | RS.@76 42 | (B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 =
, da e1*2007/46*0623*01 4 205/60 R15 205/65 R15
| ' ' e - ] ' ' T 195/60R15 | 195/65R15
Omologazioni consentite a partire | {
| VOLKSWAGEN |GOLF Vil : 5 . TX-B57, 5x28 K17 :
0 1K A SO E RN 63-110 | WBGSS0/VKZ = Sx112 | RS.976 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K1 ™1 — Sov—
VOLKSWAGEN GOLF VIl SPORTSVAN AUV Omologazioni consentite a partire | 63-81 | WB6550/VK2 | 5x112 | R.S. 976 | 22 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 24 LN T
da e1*2007/46*0627*01 R d 2 205/60 R15 205/65 R15
= : : ' ' 195/60 R15 195/65 R15
Omologazioni consentite a partire |
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV ; 5. TX-@57, 5x28 K17 T
0 SPORTS u da e1°2007/46%0627%01 63-110 WB6550/VK2 | 5x112 RS. @76 @ 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K1 X1 2 — —
== - ' ' 195/60R15 | 195/65R15
Omologazioni consentite a
VOLKSWAGEN | GOLF Vil VARIANT AUV 63-81 = WB6E550/VK2 5x112 = RS.@76 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™M 2
' partire da e1*2007/46*0627*01 = ° s ¥ i pre-Tip L2k 205/60R15 | 205/65R15
- ' - ' ' ' | | 195/60R15 | 195/65R15
Omologazioni consentite a ! {
|VOLKSWAGEN | GOLF VIl VARIANT AUV 63-110 | WB6550/VK2 | 5x112 @ RS.@76 42 | (76-TX-@57.1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 2
. \partire da e1°2007/46*0627°01 4 - o et LS 205/60R1S | 205/65R1S.- | -
|Omologazioni ¢ tite fi [ [ | G i
VOLKSWAGEN |GOLF PLUS P Cmatogation! consentite fing.s 55-110 | WB6SSO/VK2 | 5x112 | RS.@76 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ | 2 195/65R15

£1*2001/116*0304*13

7/11




IN/E A < FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01

T ot m W e mm b e

“eadm o avaaaw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX | O Tyre
faiiias Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring Bolt/Nut | 2 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

Omologazioni consentite a partire .
VOLKSWAGEN |CROSS5 GOLF VI 1KP 75-90 WB65 112 | R.S5.@76 42 -TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 195/65 R15
Ol da 1*2001/116*0304*21 | 50/VK2 Sx | [} @76-TX-@5 x1.5x 1 /1

Omaologazioni consentite a partire

scia
0

VoL GEN |GOLF PLUS VI Kp 9- | WB6550/VK RS. @76 = 42 76-TX-357, B M14x1,5x28 K17 | T 2 | 195/65R15
KSWAGEN |GOL 1 da 6192001/116°0304%14 59-103 | VK2 | 5x112 5.¢ [} ?57,1 %1.5% /
'VOLKSWAGEN |GOLF PLUS VI 1KP €1*2007/46*0491*.. 59-103 | WBGSSO/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76TX@571 | B M14x1.5%28 K17 | ™1 | 2| 195/65RI15
| Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN | CROSS GOLF P 75- WBE550/V S.¢76 | 42 76-TX-057, B M14x1.5x28 K17 ™1 2 | 195/65R15
LKSWAGE . os . 1K ¢192001/116%0304%13 5-103 . VK2 . 5x112 . R.S. @76 B76-TX-@57,1 . ¥1.5% . /i
195/60 65 R15
VOLKSWAGEN |JETTA 16 €1*2007/46*0539*.. 77-110 | WB6GS50/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 2 i 954
_ _ | | | _ 205/60 R15 205/65 R15
|Omalogazioni consentite fino a .
| G F VARIANT M ! B S 2 -TX-@57, 4%1.5%28 | 195/65
IVOLKSWA EN GOL 1K 12001/116°0328*14 : 75-103 i WB6550/VK2 . 5x112 . R.S. $76 . 4 : B76-TX-@57,1 . B M14x1.5x28 K17 . ™1 ! 2 . 5/65 R15
VOLKSWAGEN JETTA 1KM €1*2001/116*0328* .. 75-110 | WB6S50/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 | B M14x1.5%28 K17 ™ | 2 195/65R15
Omologazioni consentite a partire | |
VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT KM ¥ WBE550/VK2 R.S. a2 76-TX-@57, M14x1.5x28 K17 | 2 | 195/65R15
SWAGEN |GOL 1 SmA i stoasitis 59-90 N 5x112 5. @76 (4] @571 B M14x1.5x ™1 /
: ' Omologazioni consentite fino a ' ' i ' : ' ' !
VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT 1KM 59-90 WBE550/V RS. @76 42 76-TX-@57, B M14x1.5%28 K17 ™ 2 | 195/65R15 |
LKS : . ST 0Na _ 9 VK2 | sa2 | 5.876 | P76-TX-P57,1 X1.5% . | 195/ .
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T €1*2007/46*0506* .. 75-103 | WB6S50/VK2 | Sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX-§57,1 | B M14x1.5%28 K17 TXL | — | 195/65R15M4S |
|VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN _ 1T ©1%2001/116*0211*.. 75-103 | WBGES50/VK2 | Sx112 | RS.@76 42 | @76TX-@571 B M14x1.5%x28 K17 | ma ~ | 195/65 R15Ms5 |
|VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN _ 1T |e1*2007/46°0357°.. 75-103 | WBGS50/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-¢57.1 B M14x1.5x28 K17 TXL | - | 195/65R15M+S
|VOLKSWAGEN | TOURAN _ 17 ©1*2007/46*0506°.. | 66-103 | WBESSO/VK2 | 5x112 | RS.@76 42 | @76-TXP57,1 B M14x1.5x28 K17 . m ~ | 205/60R15
|VOLKSWAGEN | TOURAN 1T |e1*2001/116*0211*., | 66-103 | WBGS550/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@#571 | B M14x1.5x28 K17 | X1 | - 205/60R15
|VOLKSWAGEN | TOURAN 1T |e1*2007/46*0357*.. | 66-103 | WBESSO/VK2 | Sx112 | RS.@76 @ 42 | @76-TX-@571 | B M14x1.5x28 K17 | ™1 | - | 205/60R15
| VOLKSWAGEN | TOURAN 1T |e1*2007/46*0506* . 66-110 | WB6S550/VK2 = S5x112 | RS.@76 = 42 | @76-TX-#57,1 B M14x1.5%28 K17 | o™ — | 195/65 R15 205/60 R15
[VOLKSWAGEN | TOURAN | 1T [e1*2001/116*0211*.. | 66-110 | WBGSSO/VK2 | Sx112 | RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1,5%28 K17 | ™1 | - 195/65R15 205/60 R15
| VOLKSWAGEN |TOURAN 1T €1*2007/46*0357* .. 66-110 | WB6550/VK2 | 5x112 | RS.@76 42 | @76-TX-P57,1 | B M14x1.5x28 K17 | o™ — | 195/65R15 | 205/60 R15
MERCEDES | A-KLASSE . 169 21*2001/116°0288".. 60-85 | WB6550/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-0066.6 | B M14x1.5x28 K17 | Sxa | - 185/65R15 | 195/60 R15 f
| [ R 205/55 R15
MERCEDES  |B-KLASSE 246 ©1*2007/46*0751* .. 66-90 WBE550/VK2 | 5x112 | RS. @76 | 42 | @76-SK-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 2 | 195/85 A1 S '
_ | _ _ _ | _ | _ _ | 205/60 R15 205/65 R15
MERCEDES  |B-KLASSE | 245 1e1*2001/116*0314*.. | 7085 | WBGS50/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5%-1366,6 B M14x1.5x28 K17 | SXa | — | 195/65RI5 205/60 R15
' ' ' ' 195/65 60 R15
IMERCEDES | A-KLASSE 245G |e1*2001/116*0470*.. 80-90 | WBG5S0/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-P66,6 B M14x1.5%28 K17 sxa | 2 205;65 :i: 205/
| ' ' ' | 195/65 R15 5 R15
MERCEDES  |B-KLASSE 2456 1e1*2001/116*0470*.. 66-90 WB6550/VK2 | 5x112 RS. @76 = 42 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5%28 K17 | Sx4 2 / )l
| | | | | | 205/60 R15 205/65 R15
MERCEDES | CLA-KLASSE _ 2456 21*2001/116*0470.. 90 WB6550/VK2 | 5x112 | RS.@76 42 | @76-SX-@66,6 | B M14x1.5x28 K17 | Sx4 2 | 195/65 R15
MERCEDES | CLA-KLASSE | 117 e1*2007/46*1007* . 90 WB6E550/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-P66,6 | B M14x1.5%28 K17 5X4 2 | 195/65R15 |
[ [ [ | 195/65 R15 | 205/60 R15
FIAT SEDICI FY |e4*2001/116*0106*.. 79-88 WB6550/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40  (76-P-@60,1 B M12x1.5%27 K17 P14 ~ | 205/65 R15 215/60 R15
| _ 225/55 R15 225/60 R15
[ 185/60 R15 0 R15
SUZUKI SWIFT Mz 1e4*2001/116*0090*.. 92 WBG6550/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 |  (@76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 2 1951:55 = 1855
: ' || 195/65R15 | 205/60R15;-
SUZUKI SX4 EY e4*2001/116°0105*.. 66-99 WB6550/FF | 5x114,3 = RS.@76 40 | B76-P-@60,1 B M12x1.5%27 K17 P14 ~ | 205/65 R15 215/60 R15- |
. - . | | 225/55R15 | 225/60R1S. |
195 5/60 RIS
ITOYOTA AURIS £15(a) 1e11*2001/116*0299*.. 66-97 WB6S50/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @#76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215;:; ::.2 205908
MAK S.p.a. Il Eunzionario del C.P.A. di Bre:
Respons mologazioni B
Marc f 8/11




N/E A < FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5Jx15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01

e R R B Wt b

Mapdvin Wes oAl Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
- CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX | O Tyre
e EU Homol ion Ri 2
facturer e Ty pat i Hole |[2.2. ng L hpers Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a 195/65 R15 205/60 R15
T T - S. @76 | 4 76-P- ! = |
OYOTA AURIS E15UT(a) e11%2001/11640305*15 66-97 WB6550/FF | 5x1143 | RS. @76 @ 40 @76-P-@#60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 T
5/60 R15
TOYOTA AURIS | E15UT{a)MS1  |el1*2007/46*0167*.. 66-97 WB6550/FF 5x114,3 | R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 - ;?;‘:22 :i; o0 /
' ' ' 195/65R15 | 205/60 R15
TOYOTA |AURIS E15UTN(a) e11*2007/46*0019*.. 66-97 WB6S50/FF | 5x114,3 | R.S. @876 @ 40  @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215:50 e /
' | = = =1 ' ' ] ' 185/65R15 | 195/65 R15
Omologazioni consentite a partire |
TOYOTA (AURI RI T d | RS.@76 | 40 76-P-{60,1 NM12x1.5 K P
URIS TOURING SPORTS E15UT(a) da e11%2001/11640305%14 66-73 | WBGSSO/FF | Sx1143 | RS. 97 0] @60, 2x%1.5 K21 CLOSED 8 2 e
| ' ' 185/65R15 | 195/65 R15
TOYOTA |AURIS TOURING SPORTS E18UM(a) |e11*2007/46*0672*.. | 66-73 WB6S50/FF | 5x114,3 = RS. @476 40  @76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2

205/60 R15

Omologazioni consentite a partire

TOYOTA AURIS E15UT(a) da e11°2001/116°0305* 14 66-97 WB6550/FF 5x114,3 RS. @76 = 40 #76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 - 195/65 R15 205/60 R15

TOYOTA \AURIS E18UM(a) |e11*2007/46*0672*.. 6697 | WB6550/FF 5!114,3j RS. @76 | 40 P76-P-@60,1 | NMI12x1.5 K21 CLOSED P8 = 195/65 R15 205/60 R15

Omologazioni consentite a partire

TOYOTA AURIS HE15U(a) |da e11%2007/46+0018°05 66-97 WBBS50/FF 5x1143  RS. @76 | 40 P76-P-@60,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED P8 - 195/65 R15 205/60 R15

' = ) — ' ' ' f || 18s/65R15 195/65 R15
Omaologazioni consentite a partire
ORT s. »- ; p
TOYOTA AURIS TOURING SPORTS E15UT(a) da e11%2001/116%0305°14 97 WBB550/FF 5x114,3 | RS. @76 40 P76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 8 2 205/60 R15
' ' ' ' ' | 185/65R15 | 195/65R15
|TOYOTA AURIS TOURING SPORTS E18UM[a)  |e11*2007/46*0672*.. 97 WBG550/FF | S5x1143 | RS.@76 40 | @76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 2 [ os/e0nts
ioni tit t
|TOYOTA AURIS TOURING SPORTS wesugy | Orolomsniconsemite apatie) WB6SS0/FF | Sx114,3 | RS.976 | 40 | (976-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 2| 195/65R15

da e11*2007/46*0018*05

| o Omolegazioni consentite a
|ToYoTA HE15U| 4, 5. -P- ! P8 =
. 0 AURIS TOURING SPORTS Hybrid fa) partire da e11*2007/46*0018°05 73 WB6550/FF 5x114,3 RS5.@76 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 195/65 R15

"ToYOTA AURIS Hybrid HE15U(a) S::SE;;:;}::::;:::E; ekl WB6SSO/FF | S5x1143 | RS.@76 40 | ($76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 | - | 195/65R15

Gmologazioni corsentite fing.a 73 WBES50/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-P-960,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 ~ | 195/65R15 | 205/60R1S

ToYorA AURIS Hybrid HELSU) | 2007/46+0015+04 | | | | |

| TOYOTA AVENSIS VERSO M2 e6*2001/116*0083*.. 85-110 | WB6550/FF 5x114,3 RS.@76 40 | P76-P-P60,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED P8 205/65 R15

{HONDA |ACCORD SEDAN _ a7 ©6*2001/116*0091° .. 114 WB6550/FF | 5x1143 | RS.@76 40 | @76-R-964,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED R& | - | 195/65R15 | 205/60RIS
HONDA ACCORD TOURER M1 £6%2001/116°0093* .. | 114 WB6SS0/FF | Sx114,3 | RS.976 40 | @76-R-¥64,1 N M12xL.5 K19 CLOSED R4 | - | 195/65R15 | 205/60R1S
:HONDA |CIVIC 4DR HYBRID . FD3 el11*2001/116*0271*.. . 70 [ WBB550/FF | 5x114,3 . RS. @76 = 40 | @76-R-@64,1 . N M12x1.5 K19 CLOSED I R4 [= 195/65 R15 I

Omologazioni consentite a partire
HONDA CIVIC 5D - S5.976 | 4 76-R-P64,1 . 3 - 195/60 R 65 R15
R FK1 da e11%2001/116%0255°07 73-104 WB6550/FF 5x114,3 = R.S. @7 0 @ @64, N M12x1.5 K19 CLOSED R4 / 15 195/

Omologazioni consentite a partire
H FK2 - FF 5; 5. @7 -R- : R4 - R15
ONDA CIVIC 5DR da e11°2001/116°0256407 73-104 WBE550/ x114,3 = RS. @76 40 #76-R-(364,1 NMI12x1.5 K19 CLOSED 195/60 R15 195/65

HONDA avic Ev1 e11°2001/116* 0198".. | 66118 WBGSSO/FF | 5x1143 @ RS.@76 | 40 | @76-R-@641 | NM12x1.5 K19 CLOSED | Ra - 195/60R15
HONDA Cvic EV1 1e11*2001/116*0198°* ., | 118 WRBE550/FF 5x114,3 RS @76 40 B76-R-P64,1 NMI12x1.5 K19 CLOSED R4 = 195/65 R15 - .‘:"
[ 195/65 R15 205/60 R15 1w .

215/60R15 | 225/55BIS T, N\

HONDA FR-V BE1 e6*2001/116*0099* .. 92-110 WBES50/FF 5x114,3 RS @76 40 @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -

9/11




N/E A B FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01

B en ke e et e e

e s ST Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
CENTRAG Codice KIT
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Gio | ET Anello Vite/Dado Mo:l( g Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer » o8 Hole |2.2. 8 / Code |m 3.1.2.12
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
[ [ 1 R 205/60 R15
HONDA FR-V [ BE3 €6*2001/116*0100*.. 92-110 WB6550/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 | @76-R-@64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - SHESR15 oy
. . | . _ . 215/60R15 | 225/55R1S
195/65 R15 60 R15
HONDA FR-V BES e642001/116°0104* .. 92-110 WB6550/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - / | 203
| | | | | | | 215/60R15 | 225/55R15 |
[ [ [ 60 R15
RENAULT IMEGANE z e2*2001/116*0373*.. 63-103 WB6550/FF 5x114,3 | R.S. @76 40 B76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 Lol Kl 20
| 205/65 R15 215/60 R15
[ 60 R15
RENAULT MEGANE [ z €2*2007/46*0010".. 63-103 WB6S550/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-N-§66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 85/65 RS i
| _ | 205/65 R15 215/60 R15
| 0R15
RENAULT MEGANE Kombi [ z ©2*2001/116*0373*.. 63-103 WB6550/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 |  @76-N-@66,1 B M12x1.5%27 K17 N18 2 :32; 2: :;: L
' ' T 0RI5 |
RENAULT MEGANE Kombi z €2*2007/46*0010".. 63-103 | WB6550/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 ;32:2: :1: |200/0 |
' ' . I ' ' 0 R15
RENAULT MEGANE Coupe | z €2*2001/116*0373*.. 63-103 WB6550/FF | 5x114,3 | RS. @76 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N8 | 2 NS 120/
| | 205/65R15 | 215/60 R15
| | 15
RENAULT FLUENCE rd ©2*2001/116*0373%.. 63-103 WB6550/FF | 5x114,3  RS. @76 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 25/e0R1S | 205658
_ _ _ [ _ _ _ 215/60R15 | 215/65 R15
' 205/60 R15 | 65 R15
RENAULT |FLUENCE z ©2*2007/46*0010".. | 63-103 WB6S50/FF | 5x114,3 = R.S. @76 | 40 | (76-N-@66,1 B M12x1.5%x27 K17 N18 2 joonts: || A
| | | | | 215/60 R15 215/65 R15
HYUNDAI lizo , GDH e11*2007/46°0337%.. | 66-99 | WBG6S50/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-0-67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | 010 | 2] 195/60R15 195/65 R15
HYUNDAI li30 _ GDH |e11*2007/46*0338*.. | 66-99 | WBGESS0/FF | 5x114,3 = RS. @76 | 40 | @76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | 010 | 2| 195/60R15 | 195/65R15
HYUNDAI |i30 _ FD 1e11*2001/116*0313*.. | 66-105 | WBGS50/FF | 5x114,3  RS.@76 | 40 | @76-0-¢67,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED | 010 | 2| 185/65R15
HYUNDAI 1i30 FDH feu‘zum;nsfoau'__ | 66-105 | WBGSSO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | 010 |2 185/65R15 _
HYUNDAI /130cW | FD 1e11*2001/116*0313*.. | 66-105 | WB6SS0/FF | 5x114,3 | RS.@76 40 | (76-0-$67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | 010 |2 185/65R15 |
HYUNDAI 130CW FOH |e11*2001/116*0343*.. 66-105 | WBBSSO/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2| 185/65R15
| ! | ’ | T | | ' =l R15
KIA CARENS FG €4°2001/116*0114°*.. 84-107 | WB6SSO/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | $76-0-867,1 NM12xL5 K21 CLOSED 010 |2 ig;’:; :1: | 21560
. | ' ' ' ' 195/65R15 | 205/60 R15
KIA souL | AM e4*2001/116*0139*.. 85-103 | WB6SS0/FF | Sx114,3 | RS.@76 @ 40 | ©76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 S
KIA |souL AM €4*2007/46*0133%.. 85-103 WB6550/FF | 5x114,3 = RS. @76 | 40  @76-0-p67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED ow |2} ;2;:2 :iz el il
KIA [PRO CEE'D ) 1e4*2001/116*0121°.. | 66-106 | WB6SSO/FF | Sx1l43 | RS.976 | 40 $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | 010 | 2 185/65R1S
[KIA |CEE'D | ED |e4*2001/116%0121*., | 66-106 | WB6S550/FF | 5x114,3 RS. @76 | 40 | @76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 ? | 185/65R15
(KIA CEE'D | ED e4*2007/46%0132*.. | 66-106 WB6550/FF 5x1143 | RS.@76 | 40 #76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED o1 |2 | 185/65 R15
[KIA |CEE'D D |e4*2007/46*0496° .. 66-99 | WB6SS0/FF | 5x1143 @ RS. (@76 40 | @76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | o1 2 | 195/60 R15 195/65 R15
KIA CEE'D D e4*2007/46*0497*.. | 66-99 WB6550/FF | 5x114,3 | RS.@76 40  $76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 195/60 R15 195/65 R15
|MAZDA 3 | BK e1*2001/116*0234* .. 62-80 WB6550/FF | 5x114,3 | RS.@76 40 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | o010 - | 195/65R15
IMAZDA 3 BL ©11*2001/116*0262°.. | 76-136 | WBBS50/FF 5x1143 | RS.@76 | 40 976-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 195/65 R15
|MAZDA 3 BLE ©13%2007/46*1071%.. 76-136 | WB6550/FF | 5x1143 = RS.76 40  $76-0-P67,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED | o1 2 195/65 R15
IMAZDA 5 CR1 ©13*2001/116*0156* .. 81-107 | WB6550/FF | 5¢114,3 | RS.@76 40  $76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2 195/65R15
MAZDA 6 GG1 e1*2001/116*0203% . 88-122 WB6550/FF = 5x114,3  RS. @76 40 @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 ~ | 195/65 R15

10/11




FITMENT LIST WB6550 rev.01 09/03/2015 6,5)x15H2 Nr. Omologazione: NADF020 AGG.01

nemdie am wsas Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 11
- KIT b |
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range | Codice Ruota | PCD CE"‘;:;AG ET Anello Vite/Dado c°:::“'“r E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. KITFIX (O Tyre
| Bolt/Nut Z
facturer Car Mode Type EU Homologation Code Wheel Hole |2.2. Ring /Nu Code |2 31212,
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

Note generali e prescrizioni di montaggio:

* (8) L'utilizzo di questa misura di pneumatici @€ ammesso solo se la larghezza nominale non é inferiore a quella della pit piccola misura di pneumatici registrata nella carta di circolazione della vettura.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
; E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si imanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
* costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa strultura | pneumatici installati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneita alla circolazione é subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e | componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato
alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di

+ scorta deve sequire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Perla equilibratura di queste ruote possono essere utilizzali solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2
mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruitiin conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless”.

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispeltare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adegualti alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere ollre il bordo del cerchio.

* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego é stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

, Siraccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

11/11




